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Відкрито другий за величиною логістичний центр bilstein group у Німеччині. 27
жовтня 2021 року Карін Вельге, мер міста Гельзенкірхен, разом з Яном Зікерманом і
Карстеном Шюслер-Більштайном, керівними директорами групи компаній bilstein
group, провели урочисту церемонію відкриття нового логістичного центру лише
через два роки після початку його будівництва.

Новий центр, що належить відомому світовому виробнику та постачальнику запасних частин
для легкових та вантажних автомобілів, займає площу близько 45 000 кв. метрів і має високий
рівень автоматизації робочих процесів. Завдяки цьому забезпечується стабільно висока
пропускна спроможність, а також можливість зберігання та обробки більшої кількості товарів у
порівнянні зі звичайними складами.

З середини 2022 року bilstein group почне використовувати цей центр для доставлення
компонентів для легкових та вантажних автомобілів по всьому світу.

До весни наступного року, у міру поступового введення центру в експлуатацію,
виконуватиметься тестування та налагодження програмного забезпечення для
автоматизованого складського обладнання. До цього моменту в центрі працюватимуть близько
200 нових співробітників: складський та офісний персонал, ІТ-фахівці, інженери з мехатронних
систем та інші фахівці. До кінця наступного року кількість працівників збільшиться до 400 осіб.

«Відкриття логістичного центру bilstein group створить нові робочі місця, а в майбутньому
їх кількість збільшиться вдвічі. Це один із найбільших проєктів за останні роки, і ми раді
вітати компанію bilstein group у нашому місті», — каже Карін Вельге, мер міста
Гельзенкірхен.

«Цей проєкт із бюджетом близько 120 млн євро став найбільшою разовою інвестицією за
всю історію нашої компанії. І я неймовірно радий, що ми змогли завершити будівельні



роботи точно вчасно, попри всі труднощі, пов'язані з пандемією. Ми з нетерпінням чекаємо,
коли нове підприємство розпочне свою роботу для наших клієнтів», — каже Ян Зікерман,
керівний директор групи компаній.

Логістичний центр не тільки має сучасне технічне оснащення, але й відрізняється високою
економічністю: будівля споживає на 45% менше енергії, ніж інші будівлі такого класу. Крім
того, вона обладнана системою сонячних батарей площею близько 6000 кв. метрів та покрівлею
з озелененням площею приблизно 15 000 кв. метрів. «Наша логістична концепція дозволяє
обробляти замовлення та постачати запасні частини з мінімальними витратами енергії»,
— каже пан Зікерман.

У 2017 році група компаній bilstein group придбала ділянку землі площею 200 000 кв. метрів у
місті Гельзенкірхен. У ході двох подальших етапів будівництва корисна площа логістичного
центру може збільшитись удвічі.
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